

Как мы ранее сообщали, в настоящее время ректор Ташкентского университета информационных технологий имени Мухаммада ал-Хоразмий Т.Тешабаев и начальник отдела международных связей ТУИТ Ж.Абдужалилов принимают участие во встречах с представителями ряда ведущих университетов Японии. Состоялась встреча с профессорами университета Кэйо Каном Сузуки, Джуном Мураи и Масахито Кавамори, была достигнута договоренность по реализации научно-исследовательских проектов в рамках сотрудничества с факультетом науки и технологий университета Кэйо.

В соответствии с данным соглашением, запланирован визит профессоров университета Кэйо в Узбекистан для ознакомления и реализации научных проектов, осуществляемых в ТУИТ.

**Пресс-служба ТУИТ**